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ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο
νόµου του Υπουργείου Υποδοµών και Μεταφορών «Κύρωση της
Σύµβασης Παραχώρησης µεταξύ του Ελληνικού Δηµοσίου και της ε-
ταιρείας «ΓΑΙΑΟΣΕ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΙΔΗ-
ΡΟΔΡΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ», της εταιρείας «ΘΡΙΑΣΙΟ ΕΜΠΟΡΕΥ-
ΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», της εταιρείας «ΕΤΒΑ ΒΙΟ-
ΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και της εταιρείας
«ΓΚΟΛΝΤΑΙΡ ΚΑΡΓΚΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ
LOGISTICS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», για την «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΜΠΟ-
ΡΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΘΡΙΑΣΙΟΥ ΠΕΔΙΟΥ» και άλλες διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

H Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε σε τέσσε-
ρις συνεδριάσεις, στις 16, 19 και 23 Οκτωβρίου 2018, υπό την προε-
δρία της Προέδρου και της Αντιπροέδρου αυτής, κυρίας Χαράς Κα-
φαντάρη και κυρίας Εύης Καρακώστα, αντίστοιχα, µε αντικείµενο
την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Υ-
ποδοµών και Μεταφορών «Κύρωση της Σύµβασης Παραχώρησης
µεταξύ του Ελληνικού Δηµοσίου και της εταιρείας ΓΑΙΑΟΣΕ Α.Ε. Α-
ΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥ-
ΣΙΑΣ», της εταιρείας «ΘΡΙΑΣΙΟ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΩ-
ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», της εταιρείας «ΕΤΒΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟ-
ΧΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και της εταιρείας «ΓΚΟΛΝΤΑΙΡ ΚΑΡ-
ΓΚΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ LOGISTICS ΑΝΩΝΥ-
ΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», για την «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕ-
ΝΤΡΟΥ ΘΡΙΑΣΙΟΥ ΠΕΔΙΟΥ» και άλλες διατάξεις».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Υποδοµών και Μετα-

φορών, κ. Χρήστος Σπίρτζης, ο Υφυπουργός Υποδοµών και Μεταφο-
ρών, κ. Νικόλαος Μαυραγάνης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί πα-
ράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Κωνσταντίνος Σπαρτινός, ο Εισηγητής της Νέας Δη-
µοκρατίας, κ. Κωνσταντίνος Αχ. Καραµανλής, ο Ειδικός Αγορητής
της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Ιωάννης
Μανιάτης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή,
κ. Ηλίας Παναγιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Διαµάντω Μανωλάκου, ο Ειδικός Αγορη-
τής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική
Συµµαχία, κ. Κωνσταντίνος Κατσίκης, ο Ειδικός Αγορητής του «Πο-
ταµιού», κ. Γεώργιος Μαυρωτάς, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης
Κεντρώων, κ. Μάριος Γεωργιάδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Αθα-
νάσιος Μπούρας, Χρήστος Μπουκώρος, Θεοδώρα Τζάκρη, Γεώργιος
Ουρσουζίδης και Ευάγγελος Αποστόλου.
Κατά τη συνεδρίαση της 16ης Οκτωβρίου 2018, Ειδικός Αγορητής

από το «Ποτάµι» ήταν ο Βουλευτής, κ. Γεώργιος Αµυράς.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδί-

ου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι
κ.κ. Νικόλαος Μελετίου, Δήµαρχος Ασπροπύργου, Δηµήτριος Κυρι-
τσάκης, Πρόεδρος της Επιτροπής Ανταγωνισµού και Αντιπρόεδρος
Αρείου Πάγου ε.τ., Χρήστος Καπάταης, Αντιπεριφερειάρχης Νοτίου
Τοµέα Αθηνών, Γεώργιος Στασινός, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Τεχνικού
Επιµελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ), Ιωάννης Μίνης, Καθηγητής του Πα-
νεπιστηµίου Αιγαίου και Πρόεδρος του Συµβουλίου Ανάπτυξης και
Ανταγωνιστικότητας Εφοδιαστικής, Παναγιώτης Παρασκευόπου-
λος, Πρόεδρος της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Σιδηροδροµικών
(ΠΟΣ), Νικόλαος Ροδόπουλος, Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ελληνικής Ε-
ταιρείας Logistics (ΕΕL), Κωνσταντίνος Αχλαδίτης, Β΄ Αντιπρόε-



δρος του Δ.Σ. του Εµπορικού και Βιοµηχανικού Επιµελητηρίου Πει-
ραιά (ΕΒΕΠ), Κωνσταντίνος Καµπόλης, µέλος του Δ.Σ. του Εµπορι-
κού και Βιοµηχανικού Επιµελητηρίου Πειραιά (ΕΒΕΠ), Κωνσταντί-
νος Κόλλιας, Πρόεδρος του Οικονοµικού Επιµελητηρίου Ελλάδος
(ΟΕΕ), Νίκη Γαβρόγλου, εκπρόσωπος του Πανελλήνιου Συνδέσµου
Εξαγωγέων (ΠΣΕ) και Θεόδωρος Ζερβός, µέλος της Ολοµέλειας
της Ρυθµιστικής Αρχής Ενέργειας (ΡΑΕ).  
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ και ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτή-

των Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία εισηγήθη-
καν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής
της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Α-
γορητής του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή και η Ειδική Αγορή-
τρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν, ενώ
ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του «Πο-
ταµιού» και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων επιφυλά-
χθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχε-
δίου νόµου στη Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει. 
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Αθήνα, 23 Οκτωβρίου 2018

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΥΗ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑ ΜΑΡΙΟΣ ΚΑΤΣΗΣ


